

## **SPOROČILO ZA JAVNOST**

**Nadnaslov:** Inženirji na okrogli mizi v okviru sejma Megra znova zavrnili vladni predlog ZAID

**Naslov:** Po priporočanju IZS politika ne sme prevladati nad stroko

**Gornja Radgona, 1. april – Inženirska zbornica Slovenije (IZS) je v okviru sejma Megra pripravila okroglo mizo, ki jo inženirji tradicionalno izkoristijo za razpravo o aktualnih izzivih stroke. Letos so pozornost namenili razpravi o novi zakonodaji, še posebej vladnemu predlogu Zakona o arhitekturni in inženirski dejavnosti (ZAID), ki je med stroko povzročil veliko razburjenje, saj ga inženirji v celoti zavračajo. Inženirji so prepričani, da vladni predlog zakona predstavlja dolgoročni upad strokovnosti in kakovosti na področju graditve ter celotne inženirske stroke, ki se je po tranziciji šele v zadnjih nekaj letih uspela spet postaviti na noge. Udeleženci okrogle mize so v celoti podprli prizadevanja IZS, da izkoristi vse možnosti, za preprečitev sprejetja vladnega predloga zakona.**

Udeležence okrogle mize je uvodoma pozdravil predsednik IZS mag. Črtomir Remec, ki je med drugim povedal, da je s problematiko, s katero se ta trenutek soočajo inženirji v Sloveniji seznanil, tudi evropske kolege. Na seji predsedstva Evropskega sveta inženirskih zbornic minuli vikend na Dunaju so mu tako zagotovili, da v celoti podpirajo prizadevanja IZS. »Evropski svet inženirskih zbornic opozarja, da je organiziranost pooblaščenih inženirjev v zbornice prevladujoča oblika organiziranosti v srednjeevropskem prostoru in pogoj za samoregulacijo ter neodvisnost stroke.«

V IZS opozarjajo, da vladni predlog zakona ukinja sedanjo vlogo zbornic reguliranih poklicev – kar je v nasprotju s splošno prakso EU – in jo reducira na nivo prostovoljne društvene dejavnosti. Predlog zakona tako po priporočanju udeležencev okrogle mize predstavlja dolgoročni upad strokovnosti in kakovosti na področju graditve ter celotne inženirske stroke, ki se je po tranziciji šele v zadnjih nekaj letih uspela spet postaviti na noge. »S to predlagano zakonsko rešitvijo se rušijo vsi zbornični dosedanja rezultati za izboljšanje kakovosti gradnje,« so opozorili inženirji.

Kot posledica sprejetja takega predloga zakona je upravičeno pričakovati na področju graditve objektov globok razkorak med prizadevanji IZS za večjo strokovnost in kakovost ter zatečenim stanjem gradbeništva po tranziciji, pa tudi občutno zmanjšanje kompetentnosti vseh pooblaščenih inženirjev, poudarjajo v zbornici.

Na okroglo mizo so sicer inženirji povabili tudi ministra za okolje in prostor Janeza Podobnika ter generalno direktorico Direktorata za prostor Metko Černelč, vendar se okrogle mize nista udeležila. Inženirje pa je pozdravil vodja poslanske skupine SLS Jakob Presečnik, ki je med drugim povedal, da sicer v koaliciji ni enotnega mnenja glede predloga zakona, da pa njegovo podporo stroka ima. Presečnik je udeležence okrogle mize tudi seznanil z državnoborsko proceduro sprejemanja zakona.

Zbornica je tudi na današnji okrogli mizi dobila potrditev, da uporabi vsa razpoložljiva sredstva za preprečitev sprejema predloga zakona, ki bi onemogočil nadaljevanje aktivnosti zbornice za dvigovanje strokovnosti in odgovornosti ter vzpodbujanje ustvarjalnosti in inovativnosti pooblaščenih inženirjev. Predsednik Remec je zbrane med drugim povabil, da se udeležijo Javne razprave o predlogu ZAID, ki bo v četrtek, 3. aprila 2008, potekala v Državnem svetu RS. Zbornična prizadevanja za spremembo vladnega predloga zakona pa je že podprlo 10 poslancev LDS in 14 poslancev SD, ki so vložili pobudo za splošno razpravo o predlogu zakona v Državnem zboru RS.

V IZS poudarjajo, da bodo izkoristili vse razpoložljive možnosti, da preprečijo sprejem vladnega predloga zakona. »Upamo, da bodo politiki znali prisluhniti stroki in bosta pri sprejemanju ZAID prevladala pomen stroke in javni interes in ne politika. Inženirji s svojim znanjem in izkušnjami predstavljajo trajni temelj za gospodarski razvoj države, medtem ko se politične strukture občasno menjajo.«

###

-----

**Več informacij na spletni strani:**

<http://www.izs.si>

mag. Črtomir Remec, predsednik IZS

Tel.: 01 / 547 33 40

E-mail: [izs@izs.si](mailto:izs@izs.si)